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Заклик до об'єднання зусиль гуманітарного та громадського секторів для 
створення Альянсу  українських організацій громадянського суспільства 

 

Повномасштабне вторгнення на території України спричинило багато викликів та дало поштовх для росту великої кількості українських 
гуманітарних та волонтерських організацій і благодійних фондів, щоб справитися з наслідками війни і подолати гуманітарну кризу. Організації 

громадянського суспільства (ОГС) відіграли значну лідерську роль у практичному реагуванні, особливо у перші місяці повномасштабного 
вторгнення, виявили свою спроможність діяти швидко, ефективно, використовуючи напрацьовані горизонтальні зв'язки, та спільно з місцевою 
та національною владою долати виклики та відповідати на потреби населення. 

Війна триває і реагування на гуманітарну кризу має змінитися і стати більш структурованим та витривалим.  

Роль українських неурядових організацій у гуманітарному реагуванні має бути зміцнена, коли ми об’єднаємо наші зусилля, разом і у тісній 
співпраці з державними органами влади, донорськими структурами, ООН та міжнародними організаціями. Це посилить присутність 
українського громадянського суспільства в існуючих структурах гуманітарної архітектури і надасть спроможність для довготривалої дії для 
подолання кризи, пов'язаної з війною. 

Після проведення низки зустрічей з ініціативними українськими неурядовими організаціями у 2023 році, було схвалено рішення зробити Заклик 
до Дії та об'єднатись у Альянс для формування і розвитку:  

Координації та Партнерства, Адвокації, Розбудови Спроможності НУО, Цивільного Захисту. 
  



Контекст 

 
 

Громадянське суспільство шукає шлях, щоб національні гуманітарні організації, а також регіональні громадські організації могли здійснювати гуманітарне 
реагування злагоджено, скоординовано, із спільними стандартами надання допомоги, стимулюючи співробітництво замість конкуренції. Необхідність 
формування єдиного голосу та об'єднання зусиль громадського сектору відмічають як українські неурядові організації, державні структури, так і 
представники інших країн, міжнародні організації, що підтримують гуманітарну місію та відбудову України. 

 
Українські організації громадянського суспільства мають обізнаність, розуміють потреби громад, де вони надають допомогу. При цьому роль місцевих 
організацій в координації зусиль з реагування на надзвичайні ситуації, враховуючи різні причини, часто є обмеженою і не відображає залучення 
достатньої експертизи від організацій громадянського суспільства. 

 
Зараз відбувається багато окремих адвокаційних зусиль українського громадянського суспільства, які захищають права постраждалого від війни 
населення та виявляють потреби громадського сектору, працюють щоб покращити правову систему, яка стосується волонтерів, благодійних фондів та 
організацій громадянського суспільства в цілому. І завдяки об’єднанню голосу, організації громадянського суспільства могли б швидше донести ці 
важливі повідомлення та стати видимим та надійним партнером для уряду; звернути увагу органів влади на проблеми з якими стикаються організації 
громадянського суспільства, та спільно творити законодавчі зміни, які є позицією не однієї організації, а виявленням колективного голосу.  

 
Підтримка українських ОГС часто не передбачає ресурсів для довгострокового та сталого розвитку, при цьому розбудова стійкості та спроможності 
українських організацій громадянського суспільства є пріоритетом, щоб витривало та ефективно діяти довгий час для віднови нашої України. 

 
 

  

 

[1] Структура Альянсу ОГС регулюється Додатком 1 до цього документу   

Заклик громадянського суспільства через ОГС, спрямований на подолання цих викликів шляхом створення Альянсу  ОГС (Альянс ОГС)[1]. Альянс 
прагне сформувати спільне розуміння партнерства і лідерської ролі українських ОГС у реагуванні на наслідки війни та відбудови та створити 
умови для розвитку потенціалу та впливу ОГС у формуванні стратегій та політик.  
 
 



Зобов’язання Заклику Альянсу Укр ОГС  

 

§  Формування та Розвиток Координації та Партнерства ОГС та визначених АУ ОГС стейкхолдерів  
§  Формування та Розвиток Адвокації з посилення позиції ОГС та Громадського Сектору  
§  Формування та Розвиток Розбудови Спроможності ОГС та Сталого Розвитку ОГС 

§  Формування та Розвиток Цивільного Захисту 

 
 
 
 
 

  



Додаток 1 

СТРУКТУРА АЛЬЯНСУ 

НАЗВА Альянс Українських ОГС (АУ ОГС) 
Alliance of Ukrainian CSOs (Alliance UA CSOs) 

ХТО МИ Альянс Українських ОГС з гуманітарної проблематики та подолання надзвичайних 
ситуації 

Спільнота, яка об’єднує українські ОГC, що представляють різні сфери діяльності 
українського громадянського суспільства, задіяні в реагуванні на виклики війни та інші 
надзвичайні ситуації. 

Маємо об’єднаний сильний голос, виявляємо спільні проблеми для сектору в реагуванні 
і шукаємо для них системні розв'язки по напрямкам. Створюємо можливості для 
українських ОГС, щоб: 

·       бути видимими та зрозумілими 

·       бути учасниками широкого гуманітарного реагування та відновлення в Україні 

·       розвиватися, як окремі неурядові організації і як спільнота 

Спільно діємо, щоб напрацювати нові підходи та налагодити партнерство українського 
Громадського сектору з Державою (національний та локальний рівень), Міжнародною 
спільнотою (міжнародними неурядовими організаціями, система ООН, донори), 
приватним сектором. 

МІСІЯ (для чого ми існуємо) Об'єднати та підсилити українські ОГС для підтримки ефективного реагування, 
вкоріненого у місцевий контекст. 

Unite & empower Ukrainian CSOs to ensure effective locally led response 

  



ПРИНЦИПИ РОБОТИ Партнерство 

Ясність та чіткість позиції 

Довіра та прозорість 

Ефективність та результативність 

Справедливість (належне визначення місця та ролі українського громадянського 
суспільства у реагуванні і співдії з іншими акторами) 

СТРУКТУРА 1. Члени Альянсу - це є підписанти Маніфесту та ОГС, які в майбутньому виявлять 
бажання долучитися до Альянсу через процедуру, яка буде розроблена Секретаріатом. 

2. Наглядова рада (стратегія та політика) - центр Альянсу, що втілює цілі, які ставить 
перед собою спільнота. Включає до 10 представників (по одному від організації). Члени 
наглядової ради обираються під час виборів та мають ротацію періодичністю 1 рік.   

Відповідає за зовнішні та публічні зв’язки з донорами та іншими стейкхолдерами. 
Гарантує, що Альянс зосереджується на визначених сферах, відстежує прогрес у 
досягненні цілей і забезпечує фінансову стійкість; це також допомагає створити широку 
підтримку. Затверджує звіти діяльності директора та секретаріату на квартальній основі. 

3. Секретаріат (практичне втілення і координація) - бере на себе відповідальність за те, 

щоб Альянс виконав те, що він задумав на практиці. Має включати в себе директора, 
допоміжний персонал та керівників робочих груп. Працює відповідно до затвердженого 
плану спільноти та надає до Наглядової ради щоквартальні звіти про діяльність.  

4. Робочі групи (робота за напрямками) - кожна команда працює над викликами, які 

стоять перед Альянсом, і відповідає за напрямки, які зазначені у зобов'язаннях 
Маніфесту: Формування та Розвиток Координації та Партнерства НУО та інших 
секторів;  Формування та Розвиток Адвокації з посилення позиції НУО та Громадського 
Сектору;   Формування та Розвиток Розбудови Спроможності НУО та Сталого Розвитку 
НУО;  Формування та Розвиток Цивільного Захисту. А також за напрямки, які будуть 
визначені спільнотою.  



4. 5. Регіональні хаби (зв'язок, координація, контекст, поінформованість) — зв'язок 

Альянсу з громадським сектором на місцях, у тісній співпраці із Секретаріатом. 

6. Консультативні групи (консалтинг та зовнішня підтримка) – зустрічі з різними 

стейкхолдерами. Скликаються періодично та надають стратегічні поради, або 
консультують з окремих напрямків, включає в себе різних експертів (Держава 
(національний та локальний рівень), Міжнародна спільнота (Міжнародні НУО, система 
ООН, інституційні донори), Приватний сектор). 

СФЕРИ СПІЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ 1. Адвокація та посилення голосу громадянського суспільства у співпраці з 
міжнародними акторами. 

2. Доступ українських організацій до джерел фінансування, включаючи ініціативу щодо: 

·       Перевірка/паспортизація 

·       Зміцнення потенціалу 

·       Об’єднане фінансування для невеликих місцевих організацій із спрощеними вимогами 
до заявки 

·       ІТ-рішення/платформи, де організації та донори можуть знайти одне одного 

ао     Адвокація зменшення бюрократичного навантаження 

·       Комунікаційна стратегія – інформування українських НУО про механізми залучення до 
міжнародного фінансування. 

3. Позиціонування українського громадянського суспільства в Україні – побудова 
партнерства з Урядом: впливати на українське законодавство, а також сприяти процесу 
децентралізації. 

4. Побудова мосту між національними акторами та місцевими організаціями, що 
дозволяє голосу місцевих організацій бути почутим. 

 


